Eric Aubier
PARCOURS
Eric Aubier entre à 14 ans dans la classe de Maurice André au CNSM de Paris et demeure à ce jour le plus jeune diplômé de l’institution avec 3 premiers prix.  Il est lauréat des concours internationaux de Prague, Toulon.
Après des études d’harmonie et piano, il obtient son baccalauréat avec mention et est nommé soliste à l’Orchestre de l’Opéra de Paris par Rolf Liebermann. Il n’a encore que 19 ans. 
En 1995, le nombre de ses engagements le conduit à se consacrer exclusivement à une carrière de concertiste international et de professeur. Après plusieurs expériences comme directeur artistique, en Espagne Vila real (1996/91998), France, (Poitiers 1995/200) Grand Nord de la France (2006/2016), il ouvre son institut de trompette française au Japon en 2015 et parallèlement en France. 
2017 sera l’année du 1er grand concours international qui porte son nom.
CARRIERES :
1 - Orchestre 
Soliste de l’Orchestre des Concerts Colonne 1977 – 1984
Soliste de l’Orchestre de l’Opéra de Paris 1980 – 1995
Soliste dans de nombreux orchestres de chambre des années 80.
2 - Soliste
On peut régulièrement l’entendre sur les 5 continents. En 2003 il a interprété le concerto Brandebourgeois n°2 de Bach en retransmission live sur une chaîne TV nationale américaine, en 2010 il remplit le Suntory Hall de Tokyo, etc… il a joué en soliste sous la baguette de nombreux chefs : Osawa, Chung, Kantorow, Van Beek, Foster, Robertson, Bender, Bilger, Sanderling, Kuentz,  Mercier, Fourniller, Mac Millan, Milanov, Mule… 
Très impliqué dans le développement du répertoire de son instrument, il est le trompettiste privilégié de nombres de compositeurs de premier plan, qui lui dédient et confient la création de leurs œuvres : Nicolas Bacri, Thierry Escaich, Betsy Jolas, Carlos Grätzer, Martin Matalon, Karol Beffa… 
En France comme à l’étranger il est perçu comme un de ceux qui perpétuent le mieux la tradition française des vents et de son école.
Il joue en duo avec Thierry Escaich en trompette et orgue et avec Pascal Gallet, soliste international, en trompette et piano.
Enregistrements
Sa discographie compte plus de 200 œuvres, publiées par les firmes, Sony Classical, Arion / Pierre Vérany, Calliope, Mandala, Bis, Accord / Universal, Indesens. 
Le CD « La Trompette Française » reçoit Diapason d’Or. Plus de 30 Cds depuis 1988.  
En Juin 2018 le Coffret «  LA TROMPETTE EN FRANCE, ERIC AUBIER » (15 CDs), paru chez le label Indésens,  vient de recevoir le CHOC de Classica.  

Dernière sortie mars 2022 : Paris 1900 avec cornet à pistons
3 – Professeur
3 de ses meilleurs élèves ont été nommés professeurs dans les CNSM - Paris : Marc Geujon et Alexandre Baty et Lyon : Romain Leleu (printemps 2018)
Eric Aubier est le nouveau professeur de Trompette à la Haute Ecole de Musique de Lausanne en Suisse depuis 2018.
Eric Aubier obtient son Certificat d’Aptitude aux fonctions de professeur 1er nommé en 1982. En 1992 Il devient professeur de trompette au CRR de Rueil-Malmaison. 
Eric Aubier enseigne également à la Royal Academy of Music of London où il est professeur invité depuis 2008 et membre d’honneur depuis 2016.
En 2020 il est nommé professeur à L’université Gedaï de Nagoya au japon.
Il est également depuis 2016 professeur invité au Shobi Conservatory et à l’université Kunitachi de Tokyo. En 2015 il ouvre un institut de trompette à Tokyo. « Eric Aubier French Trumpet Institute » http://www.eric-aubier-institute.net et en France :http://www.aubier-institute.com
Il donne régulièrement des Master classes à : Juilliard School, Curtis Institute, Chicago Northwestern, au Japon à Tokyo Ondai, Kunitachi, Geddai, ainsi qu’à Osaka, Sapporo, Hiroshima, Hamamatsu, Fukuoka…Universités de Montréal, domaine Forget, Seoul, Daejon, Deagu, Busan, Taipei, Kaosiung,Taichung, Hong Kong, les Conservatoires de Madrid, Alicante, Valencia, Lisbonne, Porto, Novarra, Bruxelles, Karlsruhe, Lausanne, Budapest, Moscou, Shanghai, Buenos-Aires, Caracas, Bogota, Santiago du Chili Prague, Brno, Bratislava, Belgrade,… 
Aujourd’hui beaucoup des plus grands solistes d’orchestres des 5 continents sont issus du CRR de Rueil Malmaison : Francisco Pacho Flores Artiste Deutsch Gramophone, Alexandre Baty, super soliste Radio France, Romain Leleu, victoire de la musique 2009, Marc Geujon, trompette solo de l’Opéra de Paris, Pierre Macaluso, soliste de l’orchestre d’Avignon, Kaoru Sugiki, David Argenta à Taiwan… Et du CRR d’Amiens : Javier Rossetto, soliste à l’orchestre philharmonique de Radio France, Daniel Diez soliste à l’orchestre d’Ile de france,...
Eric Aubier est devenu le plus éminent représentant français invité à siéger régulièrement aux jurys des concours internationaux : Munich (ARD), Paris (Maurice André), Toulon, Porcia, Rome, Markneukirchen, ITG USA, Lieksa (Finlande), Jeju (Corée du Sud), Budapest, Moscou, Prague… 
Jury dans les grandes institutions, le ministère lui confie des missions de préparation au certificat d’aptitude aux fonctions de professeur dans les années 90.
Des concours internationaux portent son nom :
En Amérique Latine :
2014 : 1er grand Concours latino-américain Eric Aubier à Medellin en Colombie,
https://www.youtube.com/watch?v=1FF48QJQl8A
2017 : 2nd  grand Concours latino-américain Eric Aubier à Bogota en Colombie,www.concursolatinoericaubier.com
En France :
2017 : 1er grand concours international Eric Aubier à Rouen
http://www.ericaubier-trumpetcompetition.com/fr/
